

透视 2009 年上半年加拿大移民局最新数据所暗藏的玄机

编辑 / 吴痕



众所周知，加拿大投资移民项目包括魁北克投资移民、联邦投资移民及一些省份的省提名项目等。由于魁省项目移民配额比较多，项目本身成熟稳健，目前申请周期相对快捷等优势，成为众多移民中介机构首推和很多申请人首选的移民项目，这也使得每年魁省项目的申请人数在呈逐年上升之势。

根据魁省移民局最新公布的 2009 年 1—6 月递交的投资移民申请的数量统计来看，仅整个亚洲地区就递交了共计 1546 个申请个案。

移民专家认为：魁北克移民局最新公布的各项数据对于办理加拿大投资移民的移民中介机构具有很强的指导和参考价值，同时对于广大移民申请人来讲，及时了解官方数据，也能为选择和判断移民项目是否适合自己提供帮

助。专家根据魁北克移民局的最新数据为您做详细的分析与透视：

2009 年的面试通过率

2009 年 1—6 月，共审理来自亚洲的申请 578 个，其中 390 个申请个案顺利通过，面试通过率为 67%。剩余 33% 的申请人可能接到的是拒签结果，也有一部分人可能是中途撤消了移民申请，还有一部分人可能是需要重新补充材料等因素而延期审理的。

2009 年面试出席率

加拿大魁北克移民局香港办事处于 2009 年上半年共发出 586 个面试通知，而实际参加面试的只有 508 个，面试出席率仅为 87%，这意味着 13% 的申请人由于一些客观因素没有参加面试。

有可能是无法完整提供使馆所要求的材料而被迫放弃面试，这也是避免在移民局留下拒签记录而做出的无奈之举。

拒签后上诉时间及通过率

2009 年 1—6 月，移民局共收到行政复议即上诉申请 105 个，目前已处理的上诉申请共计 85 个，平均处理时间为 6.8 个月。有关上诉结果，72% 的申请会维持拒签结果，也就意味着如果你的申请一旦被魁省移民局拒绝，要想通过上诉来获得成功的概率非常低，而且还要耗费数月的漫长等待。投资移民申请材料的递交，也意味着资产及商业背景方案的确定，以后有关商签、孩子留学或者申请其他或别国签证的材料也是要与其保持一致性，因此这个材料的准备是非常重要的，一旦有拒签，也不可能推翻以前所有商业故事而重写。

对于有移民打算还未付出行动的的申请人而言，睿智的决定取决于对客观、真实资讯的正确判断。移民专家认为：透过移民局公布的相关数据，导致申请人被拒签的最终原因还是在于申请人的自身条件、申请人的项目选择定位、方案设计是否正确合适、律师和文案对于申请材料的准备是否到位等重要因素。除了申请人自身的客观条件无法改变外，投资移民项目的选择以及具体的方案设计和实施是决定申请人成败与否的关键因素，这些都与移民中介机构的专业水平、人员素质、职业道德及合作方的水平和实力息息相关。选对了移民公司、选对了移民项目，就意味着成功了一半。☺